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гр. София,  25.10.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХVІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 25.10.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Владимир Николов  

ЧЛЕНОВЕ:  Мария Стоева 

Елена Попова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Станислава Данаилова и при участието на 
прокурора Александрина Костадинова, като разгледа дело номер 8249 по 

описа за 2024 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 11,03 часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ НАЧАЛНИК СЕКТОР В СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ 

РАБОТИ – ОТДЕЛ „ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“ – редовно призован за днешното съдебно 

заседание, не се явява, вместо него се явява ЮРК. М., с пълномощно по делото от 

днес.  

ОТВЕТНИКЪТ В. И. Т. чрез АДВ. Р. Н. – редовно призован за днешното съдебно 

заседание, не се явява и не се представлява.  

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор К.. 

 

ЮРК. М. и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА писмен отговор на касационната жалба от страна на ответника, постъпил 

в съда на  14.08.2024 г. 

ДОКЛАДВА материалите по НАХД № 15486/2023 г., по описа на СРС. 

 

ЮРК. М.: Поддържам касационната жалба и моля да я уважите. Нямам други 

доказателствени искания. Няма да соча доказателства.  



ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА материалите по НАХД № 15486/2023 г., по описа на СРС. 

 

СЪДЪТ, с оглед липсата на други доказателствени искания, счита делото за изяснено 

от фактическа страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

ЮРК. М.: Моля да отмените въззивното решение като неправилно, необосновано и 

незаконосъобразно и да постановите съдебен акт, с който да потвърдите НП на 

административнонаказващия орган, като издадено при съобразяване материалния 

закон, без допуснати процесуални нарушения. Считам, че от фактическа и правна 

страна в хода на съдебното следствие пред въззивната инстанция, административното 

нарушение е доказано безспорно с установен нарушител, авторство и подобен род 

съдебни актове като постановения считам, че внасят една безнаказаност на 

нарушителите на правилата по ЗДвП.  

ПРОКУРОРЪТ: Считам, че подадената касационна жалба е основателна по 

изложените в нея съображения, а решението като неправилно, ще Ви моля да го 

отмените и потвърдите издаденото НП. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,07 часа. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


